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1- دمایی را بدست آورید که دماسنج سلسیوس و فارنهایت هر دو یک عدد را نشان دهند.
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
2- 
دمای اتاقی است. این دما را برحسب فارنهایت و کلوین بدست آورید.
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
3- سه دماسنج کلوین،‌ سلسیوس و فارنهایت در یک محیط نصب شدهاند و حاصل جمع اعدادی که نشان میدهند 571 است. دمای این محیط را هم برحسب سلسیوس، هم فارنهایت و هم کلوین بدست آورید. ....................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
4- دمای ماده‌ای صفردرجه سلسیوس است، اگر آن را به اندازه‌ای گرم کنیم تا دمایش سه برابر شود، دمای آن به چند درجه سلسیوس می‌رسد؟ .....................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................
5- ثابت کنید با آنکه دما برحسب سلسیوس با کلوین هرگز برابر نیست، امّا تغییر دما () یا () در مقیاس سلسیوس و کلوین همیشه با هم برابر است . ..................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
6- دمایی که عدد آن برحسب کلوین پنج برابر عدد آن برحسب سلسیوس است، چند درجه سلسیوس و چند کلوین است ؟ ........................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
7- دمایی که عدد آن برحسب سلسیوس، یک پنجم عدد آن برحسب فارنهایت است، چند درجه سلسیوس است ؟ ...............................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack].............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

8- دماسنجی نقطه ذوب یخ را اشتباهاً 20 درجه و نقطه جوش آب را اشتباهاً 90 درجه نشان میدهد. این دماسنج دمای  را چند درجه نشان میدهد ؟ ..............................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
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